

Delo Inštituta za varstvoslovje na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru v letu 2022

1 O Inštitutu za varstvoslovje

Inštitut za varstvoslovje (v nadaljnjem besedilu: inštitut) deluje na področju sodobnega varstvoslovnega raziskovanja v okviru Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru (v nadaljnjem besedilu: UM FVV). Ustanovljen je bil leta 2004 in združuje raziskovalce z različnih strokovnih področij. Raziskovalno delo tako zajema področja kriminologije, socialnega dela, organizacijskih in upravnih ved, informacijske varnosti, psihologije in političnih ved. Nadalje je varstvoslovno delo umeščeno v raziskovanje in preučevanje delovanja policistov, sodišč, tožilstev ter drugih družbeno nadzorstvenih mehanizmov. Raziskovalci se v delo na inštitutu vključujejo večinoma v okviru državnih in mednarodnih projektov. Na inštitutu je bilo v letu 2022 registriranih 27 raziskovalcev, ena mlada raziskovalka in trije strokovni sodelavci.

Varstvoslovno raziskovanje ne vključuje le individualnih in družbenih vidikov odzivanja na kriminaliteto, s katerimi se ukvarja kriminologija, temveč obsega tudi preučevanje delovanja institucij kazenskopravnega sistema (policija, tožilstvo, sodišča in zaporski sistem) ter drugih ustanov družbenega nadzorstva, katerih cilj je zagotavljanje varnosti v družbi. Raziskovalci se ukvarjajo s preučevanjem in razvijanjem teorij, struktur, postopkov, vzrokov in posledic družbenega odzivanja na kriminaliteto in prestopništvo ter s pojasnjevanjem drugih varnostnih pojavov. Na inštitutu so glavni poudarki namenjeni preučevanju odzivanja na kriminaliteto, storilcem kaznivih dejanj, vrstam kriminalitete ter ostalih odklonskih pojavov v družbi.

2 Raziskovalno delo inštituta

Raziskovalci inštituta so v letu 2022 sodelovali v programski skupini Varnost v lokalnih skupnostih – primerjava ruralnih in urbanih okolij (projekt št. P5–0397; vodja programske skupine: Gorazd Meško; raziskovalci: Igor Bernik, Aleš Bučar Ručman, Bojan Dobovšek, Miha Dvojmoč, Katja Eman, Benjamin Flander, Rok Hacin, Branko Lobnikar, Maja Modic, Kaja Prislan Mihelič, Andrej Sotlar, Bojan Tičar in mlada raziskovalka Iza Kokoravec; tehniki: Vanja Ida Erčulj, Barbara Erjavec, Aleksander Podlogar in Bernarda Tominc; trajanje projekta: januar 2019–december 2024).

V letu 2022 so raziskovalci sodelovali v ciljnih raziskovalnih projektih:

- Učinkovit pritožbeni mehanizem nad delom občinskih redarjev, varnostnikov in detektivov (vodja projekta: Andrej Sotlar; raziskovalci: Miha Dvojmoč, Maja Modic in Bernarda Tominc; trajanje projekta: november 2021–februar 2023);

- Razvoj celovitih modelov ocenjevanja nacionalnovarnostne ogroženosti in merjenja uspešnosti, učinkovitosti ter kakovosti policijskega dela: pregled tujih pristopov, dobrih praks in njihova aplikacija za Slovenijo (vodja projekta: Kaja Prislan Mihelič; raziskovalci: Branko Lobnikar, Maja Modic, Boštjan Slak, Anže Mihelič in Teja Primc; trajanje projekta: september 2021–avgust 2023);

- Policijsko delo v skupnosti (vodja projekta: Gorazd Meško; raziskovalci: Katja Eman, Maja Modic in Rok Hacin; trajanje projekta: oktober 2022–september 2024);

- Ustreznost in nadaljnji razvoj sistemske ureditve zasebnega varovanja in področnega strokovnega interesnega združevanja v Republiki Sloveniji (vodja projekta: Andrej Sotlar; raziskovalci: Miha Dvojmoč, Maja Modic in Bernarda Tominc; trajanje projekta: oktober 2022–september 2024).

Temeljna raziskovalna projekta, pri katerih so v letu 2022 sodelovali raziskovalci inštituta:

- MIG@B – Modeliranje mednarodnih migrantskih tokov na Balkanu (vodja projekta: Igor Bernik; raziskovalec: Aleš Bučar Ručman; trajanje projekta: oktober 2022–september 2025);

- E@SER – Varna uporaba pametnih naprav med starejšimi: Nasproti na izobraževanju temelječi prevenciji kibernet-ske kriminalitete (vodja projekta: Simon Vrhovec; raziskovalci: Igor Bernik, Kaja Prislan Mihelič in Anže Mihelič; trajanje projekta: oktober 2021–september 2024).

V povezavi z razvojem predmetov na vseh treh ravneh študija na UM FVV je bilo v letu 2022 na inštitutu izvedenih več manjših raziskovalnih projektov, pri katerih so poleg izvajalcev predmetov sodelovali magistrski in doktorski študenti UM FVV.

3 Mednarodno znanstveno sodelovanje

Raziskovalci na inštitutu so v letu 2022 sodelovali v mednarodnih projektih:

- *Joint eStories: Journeys from Fear to Fair – JeS* (financer: Evropska komisija – v okviru programa Erasmus+; vodja projekta na UM FVV: Danijela Frangež; raziskovalka: Monika Klun; trajanje projekta: december 2022–december 2025);

– *International Self-Report Delinquency Study 4 – ISR D4* (financer: Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije – ARIS; vodja projekta na UM FVV: Gorazd Meško; mlada raziskovalka: Iza Kokoravec; trajanje projekta: 2020–2024);

– *Sexual harassment in nightlife entertainment spots. Control and prevention – SHINE* (financer: Evropska komisija, vodja projekta na UM FVV: Katja Eman; raziskovalka Tinkara Bulovec; trajanje projekta: marec 2020–februar 2022);

– *Viktimološke kulture – Cost Action CA18121* (financer: Evropska komisija – pokrivanje stroškov srečanj in predstavljanja rezultatov, programska skupina Varnost v lokalnih skupnostih – primerjava ruralnih in urbanih okolij, lastni viri; vodja projekta: Gorazd Meško; raziskovalci: Rok Hacin, Katja Eman, Urška Pirnat; trajanje projekta: april 2019–april 2023);

– *Policijsko ugotavljanje identitet – Cost Action CA17102* (financer: EU COST; vodja projekta na UM FVV: Maja Modic; raziskovalec: Aleš Bučar Ručman; trajanje projekta: julij 2018–september 2022).

4 Knjižnica Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru¹

Knjižnica s svojo zbirko in storitvami pomembno podpira izobraževalno, raziskovalno in pedagoško delo na UM FVV in inštitutu. V letu 2022 je imela 594 aktivnih članov (od tega 33 visokošolskih učiteljev, raziskovalcev in sodelavcev, 550 študentov ter 11 drugih uporabnikov), ki so jo obiskali 2.230-krat in si pri tem izposodili 3.211 enot knjižničnega gradiva. Z medknjižnično izposojajo je bilo poslanih devet oziroma prejetih 28 enot gradiva. Iz drugih knjižnic je bilo pridobljenih 32 člankov/sestavnih del (20 v fizični obliki in 12 v elektronski obliki). Knjižnična zbirka je konec leta 2022 obsegala 17.953 enot knjižničnega gradiva, od tega 9.417 knjig, 6.121 zaključnih nalog študentov, 2.269 inventarnih enot serijskih publikacij ter 146 enot neknjižnega gradiva. Knjižnica je prejela 34 naslovov serijskih publikacij. Letno povečanje obsega gradiva je v letu 2022 prineslo 455 enot. Od leta 2009 naprej so zaključna dela študentov v polnem besedilu dostopna v Digitalni knjižnici Univerze v Mariboru (DKUM).

Knjižnica v okviru Univerzitetne knjižnice Maribor svojim uporabnikom zagotavlja dostop do številnih elektronskih informacijskih virov, do katerih lahko študenti in zaposleni na Univerzi v Mariboru dostopajo tudi zunaj prostorov knjižnice. Od leta 1996 je knjižnica polnopravna aktivna članica sistema vzajemne katalogizacije COBISS.SI in vodi bibliografije raziskovalcev za zaposlene in zunanje sodelavce UM FVV.

¹ Podatke je zbrala Barbara Erjavec.

5 Organiziranje znanstvenih sestankov, seminarjev in konferenc

UM FVV je v sodelovanju s *The Intelligence College Europe*, Fakulteto za družbene vede Univerze v Ljubljani ter Slovensko obveščevalno-varnostno agencijo 15. in 16. februarja 2022 soorganizirala seminar *Radicalisation – The Societal Response to Radicalisation and the Role of the Security Environment*, ki je bil izveden v Ljubljani. Seminar je izhajal iz teze, da je radikalizacija, ki vodi v nasilje, zapleten družbeni pojav, ki ga je mogoče obravnavati le s široko zastavljenim in družbeno vključujočim pristopom, ter da preozko usmerjene politike prinesejo le delne ali celo nezaželene rezultate.

V sodelovanju s Pravno fakulteto Univerze v Podgorici je UM FVV 20. aprila 2022 soorganizirala »5. Mednarodno kriminološko varnostno študentsko konferenco«, ki je potekala v spletnem okolju MS Teams. Glavni cilj konference je bil medsebojno sodelovanje med slovenskimi in črnogorskimi magistrskimi študenti, ki so predstavili prispevke, osredotočene na področje prepletenosti ciljev trajnostnega razvoja Organizacije združenih narodov s perspektivami lokalne varnosti in zaščite v Črni gori in Sloveniji.

UM FVV je 1. junija 2022 organizirala simpozij ob 30. obletnici evropske revije s področja kazenskega prava, kazenskega pravosodja in kriminologije *European Journal of Crime, Criminal Law and Criminal Justice*, ki je potekal na hibriden način – tako na UM FVV kot v spletnem okolju MS Teams. Na simpoziju z naslovom *Reflections of the (post-) Covid-19 era: Criminological Perspectives on Crime, Criminal Law and Criminal Justice in Europe* je bil predstavljen razvoj revije, komisija uredniškega odbora je podelila nagrado za mladega avtorja in štirje plenarni govorniki so predstavili aktualne teme s področja kriminalitete, kazenskega pravosodja, kriminologije ter pandemije covid-19. Zaključil se je z okroglo mizo o razsežnostih in dilemah družbenega nadzorstva v času pandemije covid-19 in po njej.

V Thermani Laško je UM FVV 8. in 9. junija 2022 organizirala »23. Dneve varstvoslovja«, osrednjo državno konferenco s področja varnosti. Glavni cilj konference je bila razprava o vprašanih varnosti, varovanja in drugih vsebinah, ki spadajo v okvir varstvoslovja, med strokovnjaki z različnih področij varstvoslovja (policija, ministrstvo za notranje zadeve, ministrstvo za obrambo, carina, zasebnovarnostne in detektivske agencije in še drugi).

V sodelovanju z mestnim redarstvom Mestne občine Ljubljana je UM FVV 9. novembra 2022 v okviru EU projekta *SHINE – Sexual Harassment in Nightlife Entertainment Spots: Control and Prevention* soorganizirala srečanje deležnikov, ki

se pri svojem delu ukvarjajo s problematiko spolnega nasilja in nadlegovanja na območjih nočnega življenja. Dogodek je bil v Mestni hiši Ljubljana in je bil namenjen predstavitvi dosedanjih ugotovitev projekta ter razpravi o načinih odzivanja in preprečevanja spolnega nasilja in nadlegovanja na območjih nočnega življenja, možnostih za izboljšave ter sodelovanju med deležniki.

V sodelovanju z Detektivsko zbornico Republike Slovenije je UM FVV soorganizirala 29. novembra 2022 posvet na tematiko razvoja detektivske dejavnosti v Republiki Sloveniji.

UM FVV je 6. decembra 2022 v sodelovanju z Mestno občino Celje in ob podpori slovenske Policije organizirala »8. Nacionalno konferenco o varnosti v lokalnih skupnostih«, ki je potekala v Narodnem domu Celje. Glavni cilj konference je bila razprava o povezanosti in prepletenosti varnosti v lokalnih skupnostih s cilji trajnostnega razvoja Organizacije združenih narodov in je bila namenjena vsem ustanovam in posameznikom, ki se na kakršen koli način ukvarjajo z odgovorno nalogo zagotavljanja varnosti v lokalnih skupnostih ali skrbijo za doseganje in uresničevanje ciljev trajnostnega razvoja, ter si želijo soočenja teoretičnih spoznanj s potrebami prakse.

6 Udeležba delavcev fakultete na kongresih, konferencah, posvetovanjih ter strokovnih, znanstvenih sestankih in predavanjih doma in v tujini²

Igor Areh

– AREH, Igor. Dokazna vrednost ugotovitev psiholoških testov. *Odvetnik: glasilo Odvetniške zbornice Slovenije, Odvetniška šola 2022*, 1.–2. april 2022, Portorož, apr. 2022, leto 24, št. 2, str. 44–47.

– AREH, Igor. Nevarnosti psihološkega izvedenstva: zamenjarjanje znanosti in vpliva pristranskosti. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 17.

– AREH, Igor. Zbiranje informacij v preiskovalnem intervjuju: delavnica za zaposlene Finančne uprave Republike Slovenije, 15. 3. 2022.

– AREH, Igor. Standardi psihološkega ocenjevanja v forenzični psihologiji: predavanje na Oddelku za psihologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, Ljubljana, 9. 12. 2022.

– AREH, Igor. Zbiranje informacij v preiskovalnem intervjuju: e-predavanje za zaposlene Finančne uprave Republike Slovenije, 8. 3. 2022.

– AREH, Igor. Forensic psychology: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

Igor Bernik

– BERNIK, Igor. Trajnostni razvoj in zmanjševanje neenakosti dostopa do kibernetskega prostora v Sloveniji: uporabniki na podeželju in mestih = Sustainable development and reduction of inequality of access to cyberspace in Slovenia: users in rural and urban areas. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 179–190.

– Kerznar Osolnik, Sanja, BERNIK, Igor, Prislán Mihelič, Kaja, Mihelič, Anže, Vrhovec, Simon. Izpostavljenost starejših uporabnikov pametnih naprav kibernetskim grožnjam: stanovalci domov za starejše. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 33.

– BERNIK, Igor. Information assurance: dvanajst ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– BERNIK, Igor. Security in cyberspace: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Aleš Bučar Ručman

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Slovenija in begunske migracije: primerjava odnosa do beguncev iz Bosne in Hercegovine, Sirije in Ukrajine = Slovenia and refugee migration: comparison of attitudes towards refugees from Bosnia and Herzegovina, Syria and Ukraine. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 165–178.

– Čerin, Domen, BUČAR RUČMAN, Aleš, Slokan, Simon. Problematika neformalnega nadzorstva in formiranje družbene iniciative – Štajerska varda. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 24.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Challenges and characteristics of social solidarity in contemporary European societies through the perspective of marginalised social groups (people with disabilities and refugees/immigrants): 2 hours of lectures at Nihon University, College of humanities and sciences, June 16, 2022.

² Pri delih v soavtorstvu med sodelavci UM FVV je delo navedeno samo pri prvem avtorju.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Migration management in Europe: comparing refugee migrations from Syria in 2015/2016 and Ukraine in 2022: 1,5 hours of lectures at Nihon University, College of humanities and sciences, June 20, 2022.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. War and migration: What have we learned from the past refugee migration flows in Europe?: 1,5 hours of lectures at Hiroshima University, The Institute for the Promotion of Interculturalism in Education and International Peace and Co-existence Program, June 17, 2022.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Sekuritizacija nadzora mednarodnih migracij in njen vpliv na notranjo varnost: prispevek na znanstvenem posvetu Življenje z/brez žice, 17. 11. 2022, Ljubljana.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Importance of trust, respect, cooperation and science in our societies: speech at academic meeting of the College of humanities and sciences, Nihon University, 9 June 2022.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Posebnosti japonske družbe in kulture skozi oči evropskega opazovalca: predavanje v okviru torkovih srečanj Inštituta za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, 1. 12. 2022.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Sociological theories in criminal justice and security studies: 13 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Migration, crime and security: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Sociological theories in criminal justice and security studies: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– BUČAR RUČMAN, Aleš. Violence and society: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

Lana Cvikl

– CVIKL, Lana. Uveljavljanje in varstvo pravic obsojencev v slovenskem zaporskem sistemu. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 23.

Bojan Dobovšek

– DOBOVŠEK, Bojan. Z integriteto lokalnih institucij proti organizirani korupciji za trajnostni razvoj = With integrity of local institutions against organized corruption for sustainable development. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec,

Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 191–202.

– DOBOVŠEK, Bojan, Rupar, Lana. Informacijska varnost, pravo in digitalne umetnine. V: 3. konferenca prava informacijske varnosti: zbornik 2022: 16. in 17. maj 2022, Portorož. Prvi natis. Ljubljana: Lexpera, GV založba, 2022, str. 7–13.

– DOBOVŠEK, Bojan (avtor, diskutant), Flander, Benjamin, Jelenič Novak, Mitja, Lipovšek, Barbara. Okrogla miza »Deset let instituta odvzema premoženja nezakonitega izvora«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 11–12.

– DOBOVŠEK, Bojan, Slak, Boštjan, Loknar, Maja, Behram, Aleš. Projekt FENIKS – raziskovanje korupcije in korupcijskih tveganj v zdravstvu. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 25.

– DOBOVŠEK, Bojan, Slak, Boštjan, Behram, Aleš, Loknar, Maja. O korupciji v zdravstvu – ugotovitve raziskave: predstavitev prispevka na posvetu Korupcija v zdravstvu: kriminalistični in kazenskopравни vidiki, 20. 4. 2022.

– Zvekić, Uglješa, Roksandić Vidlička, Sunčana, DOBOVŠEK, Bojan. The role of civil society: presented paper on International conference »A culture of integrity – Enhancing prevention of corruption«, from 22nd to 24th May 2022, Šibenik, Croatia.

– DOBOVŠEK, Bojan. Organised crime: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

Miha Dvojmoč

– DVOJMOČ, Miha. Pojavnost zasebnega varovanja v lokalnih skupnostih = Occurrence of private security in local communities. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 107–117.

– Kubale, Valentina, DVOJMOČ, Miha. Communication in animal research: importance of personality type and ethical viewpoints of animal experimentation. V: 15th FELASA Congress 2022: book of abstracts: Communication in animal research, June 13–16, 2022, France, Marseille Chanot. [London]: SAGE Publishing, 2022, str. 109. Laboratory Animals, Vol. 56.

– Kubale, Valentina, DVOJMOČ, Miha. Fake news in science and about science. V: 15th FELASA Congress 2022: book of abstracts: Communication in animal research, June 13–16, 2022, France, Marseille Chanot. [London]: SAGE Publishing, 2022, str. 140. *Laboratory Animals*, vol. 56.

– DVOJMOČ, Miha, Lobnikar, Branko, Kubale, Valentina. Similarities and differences of Myers-Briggs type indicator personality of veterinary medicine and criminal justice students: a preliminary study. V: New frontier in veterinary and medical education: 25th Graz Conference: european conference on veterinary and medical education: 21–23 April, 2022. European conference on veterinary and medical education, 21–23 April, 2022, Budapest. Budapest: University of veterinary medicine Budapest, 2022, str. 48.

– DVOJMOČ, Miha, Bernik, Igor. Kibernetski kriminal: oddaja Črna kronika, TV SLO 2, RTV Slovenija, 17. 10. 2022.

– DVOJMOČ, Miha. Celovita varnost kritične infrastrukture kot dejavnik nacionalne varnosti: predavanje na 6. dnevih nacionalne varnosti, Fakulteta za varnostne vede, Ljubljana, 12. oktober 2022.

– DVOJMOČ, Miha. Izzivi sodobnega zagotavljanja varnosti v zdravstvenih institucijah: predavanje na posvetu Celovito zagotavljanje varnosti in varovanja v zdravstvenih institucijah, 6. 6. 2022, Ljubljana.

– Tancer Verboten, Mojca, DVOJMOČ, Miha. Kibernetska (ne)varnost – varnost osebnih podatkov in informacij v času digitalizacije: predavanje, 31. posvetovanje Medicina, pravo in družba, Maribor, 25. in 26. marec 2022, Univerza v Mariboru.

– DVOJMOČ, Miha. Pomena kriznega delovanja in načrtovanja v zdravstvu: predavanje na 3. posvetu Civilne zaščite Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana, 18. oktober 2022, Ig pri Ljubljani.

– DVOJMOČ, Miha. Corporative intelligence activity: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– DVOJMOČ, Miha. Integral corporate security: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Katja Eman

– Ivančič, Damir, Vedenik, Leon, EMAN, Katja. Community policing and cooperation with external entities in the field of security – the case of the Murska Sobota police directorate. V: Komazec, Nenad (ur.), Babič, Branko (ur.). 8th International Forum »Safety for the Future« 2022: 8th Scientific-professional conference Security and Crisis Management – Theory and Practice (SeCMan): [proceedings]: Sremska Kamenica, Republic of Serbia, September 29th and 30th 2022. Belgrade: Regional Association for Security

and Crisis Management-RASEC: S4 GLOSEC Global security, 2022, str. 198–206.

– EMAN, Katja, Ivančič, Damir, Bagari, Dejan. Uresničevanje ciljev trajnostnega razvoja pri zagotavljanju varnosti v lokalni skupnosti Murske Sobotice: policija in občina z roko v roki. Realization of sustainable development goals in ensuring safety in the local community of Murska Sobota: police and municipality hand in hand. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 65–80.

– Bulovec, Tinkara, EMAN, Katja. Sodobne oblike preprečitve spolnega nasilja na območjih nočnega življenja – izsledki projekta SHINE. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 22.

– EMAN, Katja. Policijsko delo v skupnosti v ruralnih predelih Slovenije v času covid-19. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 26.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Nacionalna viktimizacijska študija na slovenskem podeželju. V: MODIC, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 27.

– EMAN, Katja. Community policing in rural parts of Slovenia in the time of COVID-19. V: EUROCRIM 2022: Malaga, September 21–24, 2022: 22nd Annual Conference of the European Society of Criminology. Malaga: European Society of Criminology. 2022, [1] str.

– EMAN, Katja, Bulovec, Tinkara. Modern forms of nightlife's sexual violence prevention – results of the SHINE project. V: EUROCRIM 2022: Malaga, September 21–24, 2022: 22nd Annual Conference of the European Society of Criminology. Malaga: European Society of Criminology. 2022, [1] str.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Rural farm victimisation surveys in Slovenia. V: EUROCRIM 2022: Malaga, September 21–24, 2022: 22nd Annual Conference of the European Society of Criminology. Malaga: European Society of Criminology. 2022, [1] str.

– EMAN, Katja. Green criminology and environmental justice: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– EMAN, Katja. White collar crime: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– EMAN, Katja. Green criminology and environmental justice: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– EMAN, Katja. White collar crime: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Vanja Ida Erčulj

– ERČULJ, Vanja, Modic, Maja. Učinkovita, odgovorna in odprta policija – ocena zadovoljstva in učinkovitosti policije med prebivalci Republike Slovenije. Effective, accountable and inclusive police = Satisfaction and efficiency of police as perceived by residents of the Republic of Slovenia. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 95–105.

– Perme, Tina, Gobec, Katja, Mukenauer, Rebeka, Keše, Darja, ERČULJ, Vanja, Grosek, Štefan. Kolonizacija dihalnega trakta z Ureaplasma parvumom in urealyticumom ter bronhopulmonalna displazija pri izjemno nedonošenih novorojenčkih. V: Bregant, Lev (ur.), Treiber, Milena (ur.). Izbrana poglavja iz neonatologije: 6. kongres ginekologov in porodničarjev Slovenije: Ljubljana, oktober 2022: [zbornik predavanj]. Ljubljana: Združenje ginekologov in porodničarjev Slovenije, 2022, str. 83–90.

– ERČULJ, Vanja. The types of online social support sought by women, victims of violence. V: Kastrin, Andrej (ur.), Lusa, Lara (ur.). Applied statistics 2022: international conference: abstracts and program: September 19–21, 2022: Ljubljana, Slovenia. Electronic version. Ljubljana: Statistical Society of Slovenia, 2022, str. 28.

– Grosek, Štefan, Kučan, Rok, Grošelj, Jon, Oražem, Miha, Grošelj, Urh, ERČULJ, Vanja, Lajovic, Jaro, Borovečki, Ana, Ivanc, Blaž. Prva vseslovenska raziskava o soočanju in reševanju etičnih dilem med zdravstvenimi delavci. The first nationwide study on facing and solving ethical dilemmas among healthcare professionals in Slovenia. Slovenska pediatrija: revija Združenja pediatrov Slovenije in Združenja specialistov šolske in visokošolske medicine Slovenije [Tiskana izd.], 2022, letn. 29, suppl. 1, str. 53–54.

Benjamin Flander

– FLANDER, Benjamin. Primerjalna pravna analiza pritožbenega mehanizma nad delom občinskih redarjev v Sloveniji = The comparative legal analyses of the complaint mechanism over the conduct of municipal wardens in Slovenia. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8.

Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 133–146.

– FLANDER, Benjamin. Ob rob finančni preiskavi po Zakonu o finančni upravi. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 28.

– FLANDER, Benjamin. Legal protection of state, national and community symbols in Slovenia: lecture at the International Scientific Conference on 'Legal protection of state and national symbols in Central Europe', Budapest, 22 June 2022.

– FLANDER, Benjamin. The state sovereignty in the trenches: a legal perspective on vigilantism in Slovenia: lecture at the Central European Professors' Network's International Scientific Conference on 'Nation, state and sovereignty', Budapest, 15 November 2022.

Danijela Frangež

– FRANGEŽ, Danijela. Criminal investigation: 13 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– FRANGEŽ, Danijela. Criminal investigation: 14 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– FRANGEŽ, Danijela. Development of crime investigation strategy: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

Rok Hacin

– HACIN, Rok. Zagotavljanje varnosti voda na območju Mestne občine Celje kot cilj trajnostnega razvoja = Ensuring water safety in the area of the Town Municipality of Celje as a sustainable development goal. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 35–44.

– HACIN, Rok, Meško, Jošt. Kriminaliteta in kaznovanje v republikah nekdanje Jugoslavije. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 31.

– Meško, Jošt, HACIN, Rok. Introduction to research on crime and punishment trends in European countries. V:

EUROCRIM 2022: Malaga, September 21–24, 2022: 22nd Annual Conference of the European Society of Criminology. Malaga: European Society of Criminology. 2022, [1] str.

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Self-legitimacy of police officers in urban and rural environments. V: EUROCRIM 2022: Malaga, September 21–24, 2022: 22nd Annual Conference of the European Society of Criminology. Malaga: European Society of Criminology. 2022, [1] str.

Iza Kokoravec

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. Uporaba kriminoloških teorij pri preučevanju mladostniškega prestopništva v ruralnih in urbanih okoljih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 35.

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd, Haen Marshall, Ineke. Rural and urban juvenile delinquency: why is it important to study both?. V: EUROCRIM 2022: Malaga, September 21–24, 2022: 22nd Annual Conference of the European Society of Criminology. Malaga: European Society of Criminology. 2022, [1] str.

Mojca Kompara Lukančič

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Active and inclusive teaching of literacy and communication skills. V: Life and communication interrupted: challenges and opportunities for intercultural communication beyond pandemic: conference program. IAICS' 27th International virtual conference, June 27–July 1, 2022, The University of Toledo. [Ohio]: International Association for Intercultural Communication Studies, 2022, str. 37.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Alternative ways of language acquisition: the introduction of movement in language acquisition. V: Life and communication interrupted: challenges and opportunities for intercultural communication beyond pandemic: conference program. IAICS' 27th International virtual conference, June 27–July 1, 2022, The University of Toledo. [Ohio]: International Association for Intercultural Communication Studies, 2022, str. 37.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Learn how language works: dveurno predavanje na University of Udine, 29. 11. 2022.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Ciao Bella: jezikovni tečaj italijanskega jezika za študente Filozofske fakultete Univerze v Mariboru v sklopu projekta Študentskega sveta Filozofske fakultete UM, Maribor, 30. 11. 2022.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Dvojezičnost v slovenski Istri – izbrane študije, položaj in težave pri ohranjanju dvojezičnosti: predavanje na 1219. sestanku Lingvističnega krožka Filozofske fakultete v Ljubljani, Ljubljana, 28. november 2022.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Italijanski jezik v turizmu 1 (UN-20): pet ur predavanj tujim študentom v okviru programa mednarodne izmenjave študentov Erasmus+.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Italijanski jezik v turizmu 2 (UN-28): pet ur predavanj tujim študentom v okviru programa mednarodne izmenjave študentov Erasmus+.

Branko Lobnikar

– Doljak, Ester, LOBNIKAR, Branko. Razširjenost in vpliv pandemije COVID-19 na spletno postopanje v Sloveniji = Prevalence and impact of the COVID-19 pandemic on the cyberloafing in Slovenia. V: Šprajc, Polona (ur.), et al. 41th International Conference on Organizational Science Development: 41. mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti: society's challenges for organizational opportunities = izzivi družbe za priložnosti organizacij: conference proceedings = konferenčni zbornik. 41th International Conference on Organizational Science Development, March 23–25, 2022, Portorož. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022, str. 179–191.

– Nemeč, Izidor, LOBNIKAR, Branko. Policija in nasilje nad člani lezbične, gejevske, biseksualne in transspolne (LGBT) skupnosti. V: Durič, Džemal (ur.), Koporec Oberčkal, Aleksander (ur.). Drugi posvet o raziskovalni dejavnosti v Policiji: zbornik prispevkov. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, 2022, str. 25–38.

– Vrtič, Franc, LOBNIKAR, Branko. Etika v institucijah pluralne policijske dejavnosti. V: Durič, Džemal (ur.), Koporec Oberčkal, Aleksander (ur.). Drugi posvet o raziskovalni dejavnosti v Policiji: zbornik prispevkov. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, 2022, str. 71–88.

– LOBNIKAR, Branko. izboljšanje odzivanja prvih posredovalcev na nasilje v družini: pomen celovitega in večagencijskega pristopa: vabljeni predavanja. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 6.

– LOBNIKAR, Branko (avtor, diskutant), Sladič, Alojz, Rakuša, Boris, Govekar, Helena, Car, Saša, Kopčavar Guček, Nena, Kline, Mirjam, Zabukovec, Katja. Okrogla miza »Nasilje v družini – epidemija, pred katero si prepogosto zatiskamo oči, mašimo ušesa in zastiramo usta«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 9–10.

– Banutai, Emanuel, LOBNIKAR, Branko, Mrhar Prelič, Danijela. Odnos prebivalcev Slovenije do izvrševanja kazenskih sankcij v skupnosti. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 18.

– LOBNIKAR, Branko, Prislán Mihelič, Kaja, Kutnjak Ivković, Sanja, Maskály, Jon, Neyroud, Peter. Mnenje prebi-

valcev Slovenije o načinih in uspešnosti policijskega dela v času epidemije COVIDA-19. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 42.

– Prezelj, Iztok, Vuga Beršnak, Janja, Kocjančič, Klemen, LOBNIKAR, Branko, Sotlar, Andrej, Modic, Maja. Radikalizacija in celoviti protiukrepi v Republiki Sloveniji: delovni posvet Medresorske delovne skupine za preprečevanje radikalizacije, 9. 12. 2022, Palača DSU, Ljubljana.

– Lipič, Ladislav (diskutant), Lipušček, Uroš (diskutant), Lobnikar, Branko (diskutant), Šteiner, Alojz (diskutant), Židan, Dejan (diskutant). Vojna v Ukrajini, njeni vojaški, varnostni in geopolitični vidiki in implikacije zlasti na Slovenijo, Balkan in EU: Prekmursko društvo general Maister: javna okrogla miza, Murska Sobota, 18. marec 2022.

– LOBNIKAR, Branko. Organizational behaviour and human resources development: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

Blaž Markelj

– Trunkelj, Matjaž, MARKELJ, Blaž. Kibernetska odpornost pametnih omrežij. V: Hölbl, Marko (ur.). »Digitalno desetletje: varno, zeleno in odporno«: zbornik: 29. konferenca Dnevi slovenske informatike: Portorož, 11. in 12. maj 2022. Prva izd. Ljubljana: Slovensko društvo Informatika, 2022, 12 str.

– Trunkelj, Matjaž, MARKELJ, Blaž. Kibernetska odpornost pametnih omrežij. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 55.

Gorazd Meško

– MEŠKO, Gorazd, Urbas, Vojko. Crime investigation during the COVID-19 pandemic in Slovenia: initial reflections. V: Nogala, Detlef (ur.), et al. Pandemic effects on law enforcement training & practice: taking early stock from a research perspective: online conference in cooperation with Mykolas Romeris University, 5–7 May 2021: [CEPOL Research & Science Conference]. [Budapest]: European Union Agency for Law Enforcement Training (CEPOL); Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2022. Special conference edition, nr. 5, str. 83–96.

– MEŠKO, Gorazd. Cilji trajnostnega razvoja in programska skupina Varnost v lokalnih skupnostih: Sustainable development goals and a research project on local safety and security. V: MEŠKO, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 5–19.

– MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok. Samozaznava legitimnosti slovenskih policistov. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 44.

– Beichnere, Dawn, MEŠKO, Gorazd, Shukla, Rashi K. Authors meet critics: research methods for rural criminologists: critics at the 77th Annual meeting of the American Society of Criminology »The future of criminology«, Atlanta, 17 November 2022.

– Kos, Zoran, MEŠKO, Gorazd. Best practices judo in school, judo for children: paper presented at European Judo Union National Federations Workshops, 8th–9th Dec. 2022, Ljubljana.

– MEŠKO, Gorazd. Safety and security of cyberspace users: a comparison of urban and rural environments: paper presented at 17th International Symposium of the World Society of Victimology 2022 Victimization in a digital world: responding to and connecting with victims, June 5th–9th, Donostia San Sebastián.

– MEŠKO, Gorazd, Sárík, Eszter, Getoš, Anna-Maria. Victimization in the Balkan countries – a reflection on a recent edited book »Mapping the victimological landscape of the Balkans«: paper presented at 17th International Symposium of the World Society of Victimology 2022 Victimization in a digital world: responding to and connecting with victims, June 5th–9th, Donostia San Sebastián.

– MEŠKO, Gorazd. Criminology and victimology: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Criminology and crime policy: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

– MEŠKO, Gorazd. Criminology and victimology: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Penology: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Victimology: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Anže Mihelič

– Hovnik, Andraž, Jelovčan, Luka, MIHELIČ, Anže, Vrhovec, Simon. Exploring the associations between website trustworthiness, cookie consent and taking an onli-

ne survey. V: Megías, David (ur.), Di Pietro, Roberto (ur.), Garcia-Alfaro, Joaquin (ur.). EICC ,2022: proceedings of the 2022 European Interdisciplinary Cybersecurity Conference: June 15–16, Barcelona, Spain (hybrid). New York (NY): Association for Computing Machinery, 2022, 1 spletni vir (1 datoteka pdf (2 str.)).

– MIHELIC, Anže. Advanced methods of hacking people: keynote lecture. V: KM Conference 2022: 29 June–2 July 2022: Ljubljana, Slovenia: themes: knowledge management, cybersecurity, learning, and information technology. Ljubljana: International Institute of Applied Knowledge Management, 2022, 1 spletni vir (1 datoteka pdf (1 str.)).

– MIHELIC, Anže, Žvanut, Boštjan. Varna raba pametnih naprav: poskus kategorizacije starejših občanov. V: Modic, Maja (ur.), et al. Triindvajseti dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 45.

– MIHELIC, Anže, Žvanut, Boštjan, Vrhovec, Simon. Pametne naprave v pomoč starejšim = Smart devices to help the elderly. V: Marčun, Tomaž (ur.), Dornik, Ema (ur.). Odločno digitalno za več zdravja: Kongres MI'2022: zbornik prispevkov in povzetkov: Ljubljana, november 2022. Ljubljana: SDMI, 2022, str. 74.

Maja Modic

– MODIC, Maja. Introduction to policing: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– MODIC, Maja. Theories of policing: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

Tinkara Pavšič Mrevlje

– PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Psychology in criminal justice: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Teja Primc

– PRIMC, Teja, Lobnikar, Branko, Prislán Mihelič, Kaja. Večdeležniško odzivanje na nasilje nad starostniki – pomen delovanja civilne družbe. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 48.

Kaja Prislán Mihelič

– PRISLAN MIHELIC, Kaja, Pečjak, Tomaž, Lobnikar, Branko. Policijska dejavnost v pametnih trajnostnih skupnostih: pomen sodobne tehnologije za policijsko delo = Policing in smart and sustainable communities: the role of modern te-

chnology for police. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 45–64.

– PRISLAN MIHELIC, Kaja, Lobnikar, Branko, Mihelič, Anže, Slak, Boštjan, Modic, Maja. Razvoj celovitih modelov ocenjevanja nacionalnovarnostne ogroženosti in merjenja uspešnosti, učinkovitosti ter kakovosti policijskega dela: pregled tujih pristopov, dobrih praks in njihova aplikacija za Slovenijo – predstavitev projekta in preliminarni rezultati. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 50.

– PRISLAN MIHELIC, Kaja. Introduction to information security in organisations: lecture at Cyber F IT International Summer School Cyber Security of Learning Environments, 28. 8.–9. 9. 2022, Maribor.

Boštjan Slak

– SLAK, Boštjan. Informacijsko-komunikacijska tehnologija kot orodje za omejevanje korupcije v zdravstvu. V: 3. konferenca prava informacijske varnosti: zbornik 2022: 16. in 17. maj 2022, Portorož. Prvi natis. Ljubljana: Lexpera, GV založba, 2022, str. 44–53.

– Košir, Nika, SLAK, Boštjan. Preliminarni rezultati raziskave o vlogi pediatrov pri prepoznavi nasilja nad otroki. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 38.

Andrej Sotlar

– Božjak, Žiga, SOTLAR, Andrej. Analysis of the education system for private security personnel in Slovenia. V: NORDSCI International Conference: conference proceedings: Education and educational research: Language and linguistics: Sociology and healthcare: 17-19 October 2022, 5th anniversary edition. Sofia: Saima Consult Ltd, 2022, str. 15–27. Nordsci Conference on Social Sciences, book 1, volume 5.

– Božjak, Žiga, SOTLAR, Andrej. Analiza sistema izobraževanja zasebnovarnostnega osebja v Sloveniji. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 21.

– SOTLAR, Andrej, Dvojmoč, Miha, Modic, Maja, Tominc, Bernarda. Učinkovit pritožbeni mehanizem nad delom občinskih redarjev, varnostnikov in detektivov: predstavitev projekta in preliminarni rezultati. V: Modic, Maja (ur.), et al. 23. Dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 51.

– SOTLAR, Andrej. Private security: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– SOTLAR, Andrej. Private security: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Bojan Tičar

– TIČAR, Bojan, Primec, Andreja. Odgovornost občinskih funkcionarjev pri doseganju varnostnih komponent ob zagotavljanju ciljev trajnostnega razvoja na lokalni ravni = Responsibility of elected municipal officials in achieving safety components while ensuring the sustainable development goals at local level. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 119–131.

Bernarda Tominc

– TOMINC, Bernarda, Sotlar, Andrej. Trajnostni razvoj podeželja kot strateškega vira za zagotavljanje stabilnosti in varnosti družbe = Sustainable development of rural environment as strategic source for provision of stability and security of society. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 8. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 147–162.

Simon Vrhovec

– VRHOVEC, Simon. e@ser – secure use of smart devices among the elderly: towards education-based cybercrime prevention. V: Abstracts Proceedings – KM Conference 2022 – Ljubljana, Slovenia: a publication of the International Institute for Applied Knowledge Management. [Ljubljana: International Institute for Applied Knowledge Management, 2022], str. 10.

– Vogrinec, Primož, VRHOVEC, Simon, Markelj, Blaž. Determining the level of information security awareness with the Human Aspects of Information Security Questionnaire (HAIS-Q): a modern industry perspective. V: CECIS 2022. [Varaždin: Faculty of organization and informatics, University of Zagreb, 2022].

– VRHOVEC, Simon. Digital forensics: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2022/2023, zimski semester.

– VRHOVEC, Simon. Informatics in criminal justice and security studies: deset ur predavanj za tuje študente na mobilnosti v letnem semestru študijskega leta 2021/2022, Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede.

7 Bibliografija raziskovalcev v letu 2022³

V letu 2022 so bili pedagoški delavci UM FVV mentorji 148 diplomskih, magistrskih in doktorskih del (v nadaljevanju navajamo samo mentorstva na magistrskem in doktorskem študiju), člani 31 uredništve ter recenzenti pri 47 revijah in monografskih publikacijah.

Igor Areh

Članki in drugi prispevki:

– AREH, Igor, Verkampt, Fanny, Allan, Alfred. Critical review of the use of the Rorschach in European courts. *Psychiatry, psychology, and law*, 2022, vol. 29, no. 2, str. 183–205.

Izvedenska mnenja:

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 0105-2022). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 68 str.

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 0109-2022). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 54 str.

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 0109-2022A). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 66 str.

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 0403-2022). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 63 str.

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 0709-2022). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 31 str.

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 1504-2022). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 63 str.

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 1509-2022). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 71 str.

– AREH, Igor. Presoja strokovne in znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 2605-2022). [Ljubljana: I. Areh], 2022. 70 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Kotnik, Klavdija. Obravnava žrtev nasilja po modelu Barnahus.

³ Pri delih v soavtorstvu med sodelavci UM FVV je delo navedeno samo pri prvem avtorju.

Uredništvo:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Igor Bernik

Članki in drugi prispevki:

- Fujs, Damjan, BERNIK, Igor. Characterization of selected security-related standards in the field of security requirements engineering. *Elektrotehniški vestnik [Slovenska tiskana izd.]*, 2022, letn. 89, št. 3, str. 73–80.
- BERNIK, Igor, Prislán Mihelič, Kaja, Mihelič, Anže. Country life in the digital era: comparison of technology use and cybercrime victimization between residents of rural and urban environments in Slovenia. *Sustainability*, 2022, vol. 14, iss. 21, str. 1–16.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Rolih, Gorazd. Model varnostno-operativnega centra za slovensko policijo.
- Kapla, Anja. Varovanje osebnih podatkov v času COVID-19: primerjava med javnim in zasebnim sektorjem.

Uredništvo:

- Journal of forensic research and crime studies; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

- Information security journal.

Aleš Bučar Ručman

Članki in drugi prispevki:

- BUČAR RUČMAN, Aleš. Podobno kot se je zgodilo v policiji, se sedaj dogaja na RTV Slovenija: pogled. Večer [Spletna izd.], 8. apr. 2022.

Monografije in druga zaključna dela:

- BUČAR RUČMAN, Aleš (avtor, vodja projekta), Šulc, Ajda, Klun, Monika. Mladostniki z oviranostmi, njihova percepcija varnosti v lokalnem okolju in prepoznavanje vloge mestnega redarstva: raziskovalno poročilo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022. 34 str.
- BUČAR RUČMAN, Aleš, Šulc, Ajda, Klun, Monika. Neupravičeno parkiranje na parkirnih mestih rezerviranih za invalide: poročilo raziskave. [Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2022]. En spletni vir (ena datoteka (9 str.)).
- BUČAR RUČMAN, Aleš (avtor, vodja projekta), Pavšič Mrevlje, Tinkara, Šulc, Ajda. Vrstniško nadlegovanje in trpinčenje mladostnikov z oviranostmi: raziskovalno poročilo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022, 54 str.

Uredništvo:

- Dve domovini: razprave o izseljenstvu; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

- Crime, law and social change: an international journal; Critical criminology; Current sociology.

Bojan Dobovšek

Članki in drugi prispevki:

- Đorđević, Saša, Bren, Matevž, DOBOVŠEK, Bojan. The rocky road of Serbia to the European Union's area of freedom, security, and justice. *European journal of crime, criminal law and criminal justice [Online ed.]*, 2022, vol. 30, iss. 3/4, str. 239–265.
- DOBOVŠEK, Bojan, Slak, Boštjan, Loknar, Maja. Kako resna je težava korupcije v slovenskem zdravstvenem sistemu?. *UMniverzum: interna revija Univerze v Mariboru [Tiskana izd.]*, jun. 2022, št. 18, str. 14–16.
- Loknar, Maja, DOBOVŠEK, Bojan. Ocena dejavnikov tveganja gospodarske kriminalitete v lastniški strukturi podjetij: Rezultati projekta Datacross. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, jan.–mar. 2022, letn. 73, št. 1, str. 79–81.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Klemenčič, Anita. Doping in dopinške afere pri teku na smučeh.
- Šuško, Emina. Trgovina z ljudmi kot oblika organizirane kriminalitete v Bosni in Hercegovini.

Uredništvo:

- European Journal of Policing Studies; Revija za bezbednost: stručni časopis o korupciji i organizovanom kriminalu; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Miha Dvojmoč

Članki in drugi prispevki:

- DVOJMOČ, Miha, Tičar, Bojan. Pristojnosti in pooblastila občinskih redarjev pri zagotavljanju lokalne varnosti. *Dignitas: revija za človekove pravice*, 2022, [št.] 93/94, str. 95–115.
- DVOJMOČ, Miha. Reform of European personal data protection legislative framework – main changes. *International journal of public sector performance management*, 2022, vol. 9, no. 4, str. 432–450.
- DVOJMOČ, Miha, Tancer Verboten, Mojca. Cyber (in)security of personal data and information in times of digitization. *Medicine, law & society [Print ed.]*, Oct. 2022, vol. 15, no. 2, str. 287–304.

– DVOJMOČ, Miha, Erčulj, Vanja, Sotlar, Andrej. Tasks and competences of a private eye in a small society: the case of private detectives in Slovenia. *Security journal*, 13 Jun. 2022, 20 str.

– DVOJMOČ, Miha, Mrak Klavžar, Veronika, Erčulj, Vanja. Identification of identical twins in police procedures. *Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja* [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 4, str. 281–297.

– DVOJMOČ, Miha, Tičar, Bojan. Analysis of legal powers of municipal wardens they possess to ensure safety at the local level. *Danube*, Mar 2022, vol. 13, iss. 1, str. 13–24.

Druga zaključna dela:

– DVOJMOČ, Miha. Korporativna obveščevalna dejavnost: 2. letnik: magistrski študijski program Varstvoslovje: zbrano študijsko gradivo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022, [62] str.

– DVOJMOČ, Miha. Načrt varovanja z oceno tveganja: Banka Slovenije. Ljubljana: Banka Slovenije (BSI), 2022, 43 str.

– DVOJMOČ, Miha. Načrt varovanja z oceno tveganja: BSI Cankarjeva 1. Ljubljana: Banka Slovenije (BSI), 2022, 46 str.

– DVOJMOČ, Miha. Načrt varovanja z oceno tveganja: BSI hranišče kovancev. Ljubljana: Banka Slovenije (BSI), 2022, 44 str.

– DVOJMOČ, Miha. Načrt varovanja z oceno tveganja: BSI PE AN7. Ljubljana: Banka Slovenije (BSI), 2022, 46 str.

– DVOJMOČ, Miha. Načrt varovanja z oceno tveganja: BSI PE Cankarjeva 3. Ljubljana: Banka Slovenije (BSI), 2022, 45 str.

– DVOJMOČ, Miha. Načrt varovanja z oceno tveganja: BSI PE Ljubljana. Ljubljana: Banka Slovenije (BSI), 2022, 37 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu ACENTA, d. o. o. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 15 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu KARCHER trgovina, d. o. o. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 15 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu Občina Moravče. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 14 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu Občina Ribnica. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 13 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu Sportygo, d. o. o., Kranj. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 13 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu Sportygo, d. o. o., Kranj. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 15 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu Srednja poklicna in tehniška šola (SPTŠ) Murska Sobota. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 15 str.

– DVOJMOČ, Miha. Varstvo osebnih podatkov – GDPR: poročilo analize skladnosti področja varstva podatkov z evropsko Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (General data protection regulation – GDPR, 2016) in nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) pri pravnem subjektu Tehnosol d. o. o. Ljubljana: MD svetovanje, 2022, 15 str.

Intervju:

– DVOJMOČ, Miha (intervjuvanec). Obljubo, da bomo otroku pomagali, moramo držati. Sicer je zaupanje uničeno. *24ur.com*. 22. 10. 2022.

– DVOJMOČ, Miha (intervjuvanec). Po pretepu učenca: »kar otroci vidijo na spletu, to tudi živijo«. *24ur.com*. 24. 10. 2022.

– DVOJMOČ, Miha (intervjuvanec), ČERTANEC, Ana (oseba, ki intervjuva). Izr. prof. dr. Miha Dvojmoč – osnove prekrškovnega prava. Vešči prava, 1. dec. 2022.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Mrak Klavžar, Veronika. Identifikacija enojajčnih dvojčkov v policijskih postopkih.

– Pavli, Kristina. Implementacija GDPR v organizacijo: študija primera izvajalca.

– Žerdoner, Samo. Obravnava prekrška z elementi kaznivega dejanja.

- Vehar, Žiga. Preprečevanje obveščevalne dejavnosti (vohunstva) v korporacijah.
- Pegan, Eva. Varstvo osebnih podatkov: primerjava ureditve v EU in Avstraliji.

Katja Eman

Članki in drugi prispevki:

- Grčar, Silvo, EMAN, Katja. Etiologija ekološke kriminalitete v vojaški organizaciji. *Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja* [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 3, str. 245–275.
- Rupnik, Manca, EMAN, Katja. Skrite nevarnosti uporabe živega srebra z vidika ogrožanja okolja. *Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja* [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 1, str. 51–68.
- EMAN, Katja, Meško, Jošt. Predgovor. V: EMAN, Katja (ur.), Meško, Jošt (ur.). *Varnost v lokalnih skupnostih – ruralno-urbane perspektive varnosti v lokalni skupnosti v 21. stoletju: III. zbornik raziskovalnega dela študentov Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru. Prva izd. Maribor: Univerze [!] v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022, str. 1–3.*

Monografije in druga zaključna dela:

- EMAN, Katja. *Ekološka kriminaliteta in ekološka kriminologija: praktikum. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022, 102 str.*

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Kregar, Klara. *Varnostni izzivi slovenskega podeželja.*

Uredništvo:

- *Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.*
- EMAN, Katja (urednik), Meško, Jošt (urednik). *Varnost v lokalnih skupnostih – ruralno-urbane perspektive varnosti v lokalni skupnosti v 21. stoletju: III. zbornik raziskovalnega dela študentov Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru. Prva izd. Maribor: Univerze [!] v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022. En spletni vir (ena datoteka PDF (158 str.)).*

Vanja Ida Erčulj

Članki in drugi prispevki:

- Koce, Maša, Jerin, Aleš, Plut, Domen, ERČULJ, Vanja, Kornhauser-Cerar, Lilijana, Grosek, Štefan. No increase in GFAP and S-100B in very preterm infants with mild periventricular leukomalacia or intraventricular hemorrhage: a pilot study. *Croatian medical journal*, 2022, vol. 63, no. 6, str. 564–569.
- Gorenšek, Žan, Grosek, Jan, Košir, Jurij Aleš, ERČULJ, Vanja, Tomažič, Aleš. Mišično-kostne bolezni pri slovenskih splošnih in abdominalnih kirurjih = Prevalence and associated factors of musculoskeletal disorders among Slovene

general and abdominal surgeons. *Gastroenterolog: revija Slovenskega združenja za gastroenterologijo in hepatologijo*, jul. 2022, letn. 26, št. 2, str. 84–93.

- ERČULJ, Vanja, Žiberna, Aleš. The role of online social support in patients undergoing infertility treatment: a comparison of pregnant and non-pregnant members. *Health communication*, 2022, vol. 37, no. 14, str. 1724–1730.
- Petrovčič, Andreja, ERČULJ, Vanja, Boštjančič, Eva. Can we reduce psychosomatic symptoms and work presenteeism with physical activity?. *Human systems management*, 2022, vol. 41, no. 1, str. 143–153.
- Sočan, Maja, ERČULJ, Vanja. Confronting SARS-CoV-2 infection: patients' experience in the first pandemic wave – cross-sectional study. *International journal of environmental research and public health* [Online ed.], 2022, vol. 19, iss. 19, 11 str.
- ERČULJ, Vanja. The «young and the fearless»: revisiting the conceptualisation of fear of crime. *Quality & quantity*. Jun. 2022, vol. 56, iss. 3, str. 1177–1192.
- ERČULJ, Vanja, Pavšič Mrevlje, Tinkara. Personality at a glance – evaluating use of a brief personality inventory in Slovenia. *Quality & quantity*. 2022, vol., str. [1–14].
- ERČULJ, Vanja, Meško, Gorazd. Fear of crime – measurement of fear of ordinary crimes and fear of crimes in cyberspace. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, okt.–dec. 2022, letn. 73, št. 4, str. 308–318.
- Szóke, Mišel, ERČULJ, Vanja. Dejavniki, povezani s hitrostjo odziva na klic v sili 112 v državah Evropske unije. *Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja* [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 3, str. 226–244.

Monografije in druga zaključna dela:

- ERČULJ, Vanja, Šulc, Ajda. *Gremo, statistika! 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022, II, 118 str.*

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Poplašen, Ana Marija. *Dojemanje prevar in korupcije študentov v Sloveniji.*
- Shaqiri, Kaltrina. *Nasilje nad zaposlenimi v zdravstveni negi.*
- Avdylyay, Arber. *Verbalno nasilje učencev do zaposlenih v srednjih šolah.*

Recenzent:

- *Quality & quantity; Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Social indicators research.*

Benjamin Flander

Članki in drugi prispevki:

- FLANDER, Benjamin, Meško, Gorazd, Hacin, Rok. *Punishment in Slovenia: seventy years of penal policy deve-*

lopment. European journal on criminal policy and research, 1 Aug 2022. En spletni vir (ena datoteka pdf (21 str.)).

– FLANDER, Benjamin. 'Constitutional Unconstitutionality': constitutional review of the COVID-19 restrictions on fundamental rights in Slovenia. Law, identity and values, 2022, vol. 2, no. 1, str. 25–64.

– FLANDER, Benjamin. The (un)constitutionality of the financial investigation as provided by the Financial Administration Act – a case study. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 2, str. 136–148.

– FLANDER, Benjamin. Interview with justice dr. Zlatan Dežman, senior judge in the High Court in Maribor, Slovenia, the judiciary of the Republic of the Slovenia. V: Wallace, Wendell C. (ur.), Berlin, Michael M. (ur.), Das, Dilip K. (ur.). Trends in judiciary: interviews with judges across the globe. Vol. 4. New York; London: Routledge: International Police Executive Symposium: Taylor & Francis, 2022, str. 315–372.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Zelić, Adriana. Kriv in nedolžen – analiza sodnega primera M. N.

Uredništvo:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Danijela Frangež

Članki in drugi prispevki:

– Bertok, Eva, FRANGEŽ, Danijela. Multisenzorni prostor kot metoda poučevanja digitalnih veščin. Pedagoška obzorja: časopis za didaktiko in metodiko, 2022, letn. 37, [št.] 3/4, str. 109–124.

Monografije in druga zaključna dela:

– FRANGEŽ, Danijela, Hacin, Rok, Flander, Benjamin, Vrhovec, Simon, Erčulj, Vanja, Tominc, Bernarda, Erjavec, Barbara, Kotnik, Nejc, Pavlovič, Tia, Gerjevič, Andrej. Samoevalvacijsko poročilo za študijsko leto 2020/2021: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022, 96 str.

Recenzent:

– Policija i sigurnost; Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Rok Hacin

Članki in drugi prispevki:

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd, Aebi, Marcelo F, Flander, Benjamin. From apparent unity to diversity: penal

policies of (former) Yugoslav republics. European journal of crime, criminal law and criminal justice [Online ed.], 2022, vol. 30, iss. 3/4, str. 329–354.

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Self-legitimacy of police officers in Slovenia. Policing: An international journal of police strategies & management, 2022, vol. 45, no. 5, str. 693–706.

– HACIN, Rok, Meško, Jošt. Uvod v raziskovanje trendov kriminalitete in kaznovanja v evropskih državah. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, jan.–mar. 2022, letn. 73, št. 1, str. 49–71.

– Bobić, Aco C., Pavličević, Predrag D., HACIN, Rok. Prisoners' perception of treatment: a pilot study in Serbian prisons. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, okt.–dec. 2022, letn. 73, št. 4, str. 267–280.

– HACIN, Rok, Meško, Jošt. Kaznovalna politika v nekdanjih jugoslovanskih republikah. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 1, str. 5–25.

– HACIN, Rok. Omi Hodwitz (ur.): The Origins of Criminological Theory: London in New York: Routledge, 2022, 184 strani: (Izvori kriminološke teorije). Revija za kriminalistiko in kriminologijo, apr.–mar. 2022, letn. 73, št. 2, str. 169–172.

Monografije in druga zaključna dela:

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd, Eman, Katja. Profesionalne kompetence zaporskih delavcev in odnosi v zavodih za prestajanje kazni zapora: raziskovalno poročilo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022, 185 str.

Intervju:

– Pavlin, Maja, HACIN, Rok (intervjuvanec). Norveški zaporni sistem in zakaj ima Breivik možnost zaslivanja za predčasen izpust?. 24ur.com.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Mirt, Domen. Pogledi na kaznovanje: primerjava študentov varstvoslovja v dveh časovnih obdobjih.

– Danijel, Luka. Trendi zaprtih oseb v izbranih evropskih državah.

Uredništvo:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Recenzent:

– International criminology; International journal of law, crime and justice; Police quarterly.

Iza Kokoravec

Članki in drugi prispevki:

– KOKORAVEC, Iza. Dirk Enzmann, Janne Kivivuori, Ineke Haen Marshall, Majone Steketee, Mike Hough, & Martin Killias: A global perspective on young people as offenders and

victims: first results from the ISRD3 study: Cham: Springer, 2018, 85 strani: (Globalni pogled na mlade kot prestopnike in žrtve: Prvi rezultati študije ISRD3). Revija za kriminalistiko in kriminologijo, jan.–mar. 2022, letn. 73, št. 1, str. 74–78.

– KOKORAVEC, Iza. Robert Agnew, Timothy Brezina: Juvenile Delinquency: causes and control (6th edition): New York in Oxford: Oxford University Press, 2017, 636 strani: (Mladoletniško prestopništvo: vzroki in nadzor). Revija za kriminalistiko in kriminologijo, apr.–mar. 2022, letn. 73, št. 2, str. 172–175.

– KOKORAVEC, Iza. Vania Ceccato & Jonatan Abraham, Crime and safety in the rural: lessons from research: Cham, Springer, 2022, 123 pages. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, okt.–dec. 2022, letn. 73, št. 4, str. 319–321.

Mojca Kompara Lukančič

Članki in drugi prispevki:

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Compilation of English entries in the contemporary Slovene dictionary of abbreviations. International journal of lexicography [Online ed.], 2022, vol. , iss. , str. 1–16.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Issues in English correspondence: student letters at the Faculty of Criminal Justice and Security. V: KOMPARA LUKANČIČ, Mojca (ur.). Language for specific purposes in the framework of criminal justice and security. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022, str. 25–41.

– Potočnik Topler, Jasna, KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Communication skills in ESP: the case of tourism students and students of criminal justice and security in Slovenia. V: KOMPARA LUKANČIČ, Mojca (ur.). Language for specific purposes in the framework of criminal justice and security. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022, str. 123–141.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Foreword. V: KOMPARA LUKANČIČ, Mojca (ur.). Language for specific purposes in the framework of criminal justice and security. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022, str. 1–3.

Monografije in druga zaključna dela:

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. English for specific purposes: selected readings from the field of English for criminal justice and security. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022 [i. e.] 2023, 90 str.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Nozioni di base della lingua italiana per il settore del turismo. 1st reprint of the 2nd ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022, IV, 324 str.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Nozioni di base della lingua italiana per il settore del turismo. 1st supplemented ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022, 212 str.

– Slovar angleških in slovenskih krajšav s področja varstvoslovja. KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Kamnik: Amebis, 2022–. Zbirka Termania.

Uredništvo:

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca (urednik). Language for specific purposes in the framework of criminal justice and security. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2022. En spletni vir (ena datoteka PDF (174 str.)).

Branko Lobnikar

Članki in drugi prispevki:

– Kubale, Valentina, LOBNIKAR, Branko, Dvojmoč, Miha. The Myers–Briggs personality types of veterinary students and their animal ethical profiles in comparison to criminal justice students in Slovenia. Veterinary sciences, 2022, no. 8, vol. 9, art. no. 441, 16 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Jevtović, Sandra. Analiza dela od doma.
- Šušak, Mišo. Dejavniki tveganja za samopoškodbe pri mladostnikih.
- Rovan, Andrej. Kompetenčni model vodje informatorja.
- Marin, Nik. Policijske nosljive telesne kamere in mnenje prebivalstva.
- Černigoj, Špela. Ranljivost prebežnikov za radikalizacijo.
- Varjačić, Dora. Regrutacija osoba u radikalne i ekstremističke skupine na području država bivše Jugoslavije.

Uredništvo:

– Journal of forensic research and crime studies; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

- Podbregar, Iztok (urednik). Management: izbrana poglavja. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022. 152 str.
- Šprajc, Polona (urednik). Management v krizah: izbrana poglavja. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022. 168 str.
- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Blaž Markelj

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Jelenc, Uroš. E-odpadki in informacijska varnost.
- Lemajić, Dunja. Spletno postopanje študentov pri opravljanju študentskega dela.

Uredništvo:

- European journal of security and safety.

Recenzent:

– Šprajc, Polona (urednik). Management v krizah: izbrana poglavja. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022, 168 str.

Gorazd Meško

Članki in drugi prispevki:

– MEŠKO, Gorazd, Eman, Katja, Kokoravec, Iza, Hacin, Rok. Punitiveness in Slovenia: a study of criminal justice students as future practitioners and decision-makers in the criminal justice system = Punitivność w Słowenii: badanie studentów wymiaru sprawiedliwości jako przyszłych praktyków i decydentów w systemie wymiaru sprawiedliwości. *Archiwum Kryminologii*, 2022, vol. 44, no. 2, str. 83–105.

– MEŠKO, Gorazd, Eman, Katja, Hacin, Rok. Competence in usposabljanje zaporskih delavcev: študija v slovenskih zaporih. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, jul.–sep. 2022, letn. 73, št. 3, str. 233–248.

– MEŠKO, Gorazd, Kokoravec, Iza. COVID-19, crime and social control in Slovenia. V: Siegel, Dina (ur.), Dobryninas, Aleksandras (ur.), Becucci, Stefano (ur.). *COVID-19, society and crime in Europe*. Cham: Springer, cop. 2022, str. 81–98.

– MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok. Focus groups: The challenges and advantages of creating and using focus groups in rural areas?. V: Weisheit, Ralph A. (ur.), Peterson, Jessica Rene (ur.), Pytlarz, Artur (ur.). *Research methods for rural criminologists*. London; Abingdon; New York: Routledge, Taylor & Francis Group, 2022, str. 115–126.

– MEŠKO, Gorazd, Kokoravec, Iza. Uvodnik. V: MEŠKO, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). *Osma nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]*. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. 1–3.

– MEŠKO, Gorazd, Kokoravec, Iza. *Osma nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih*. V: MEŠKO, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). *Osma nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]*. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, str. [205–206].

– MEŠKO, Gorazd. *Mednarodni simpozij Reflections on the (post-) Covid-19 era: criminological perspectives on crime, criminal law and criminal justice in Europe: (Refleksije o (post)covid-19 obdobju: kriminološke perspektive o kriminaliteti, kazenskem pravu in kazenskem pravosodju v Evropi) in 30. obletnica revije European Journal of Crime, Criminal Law*

and Criminal Justice, Fakulteta za varnostne vede, Ljubljana, 1. junij 2022. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, apr.–jun. 2022, letn. 73, št. 2, str. 175–177.

Intervju:

– MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec), Hacin, Rok (intervjuvanec). S humanim ravnanjem do več reda in miru v zaporih. *Delo* [Tiskana izd.], 10. feb. 2022, leto 64, št. 33, str. 14.

– MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec). Gorazd Meško – researcher snapshot. [Armidale]: University of New England, Centre for Rural Criminology, 2022.

– MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec). Gorazd Meško interviewed by Rok Hacin. Malaga: European Society of Criminology, 2022.

– MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec). Gorazd Meško on criminology in Slovenia. [S. l.]: Lieven & Marcelos Criminology Podcast, 2022. L & M criminology podcast, 21.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Flac, Neža. Kibernetsko nasilje nad ženskami v Sloveniji.

– Pintar, Sara. Kriminaliteta v Ljubljani v času pandemije covid-19.

– Črnivec, Teja. Kriminalna prevencija na kmetijah v podravski regiji.

– Krušnik, Nejc. Omejevanje ilegalnih prehodov državne meje z Republiko Hrvaško.

– Gorišek, Valentina. Strah pred kriminaliteto na Celjskem v času koronavirusa.

– Pranjic, Danijel. Zakonske nepravilnosti delodajalcev do svojih zaposlenih v gostinski panogi.

Uredništvo:

– Aktualne probleme ekonomiki i prava; *European journal of crime, criminal law and criminal justice*; *European Journal of Probation*; *International journal of criminal justice sciences*; *International journal of rural criminology*; *International journal of social inquiry*; *Journal of investigative psychology and offender profiling*; *Megjunaroden godišnik na Fakultetot za bezbednost*; *NBP: nauka, bezbednost, policija*; *Policija i sigurnost*; *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*; *Rossijskij kriminologičeskij vzgläd*; *Slovenski judo: strokovna revija Judo zveze Slovenije*; *Temida: časopis o viktimizaciji, ljudskim pravima i rodu*; *Vestnik kriminalistiki*.

– MEŠKO, Gorazd (urednik), Kokoravec, Iza (urednik). *Osma nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: [konferenčni zbornik]: cilji trajnostnega razvoja in varnost v lokalnih skupnostih: [6. december 2022, Celje]*. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba: Fakulteta za varnostne vede, 2022, II, 202 str.

– MEŠKO, Gorazd (avtor dodatnega besedila, urednik). *70 let juda v Sloveniji: 1952–2022: judo: včeraj, danes, jutri*. Slovenska Bistrica: Judo zveza Slovenije, 2022, 203 str.

Recenzent:

- Criminal justice review; European journal of crime, criminal law and criminal justice; European Journal of Policing Studies; International criminology; The international sports law journal; Journal of criminology; Journal of offender rehabilitation; The Journal of research in crime and delinquency; PloS one; Police practice and research: an international journal; Policing: An international journal of police strategies & management; Policing & society; Pravnik: revija za pravno teorijo in prakso; Regulation & governance; Social indicators research.
- Eman, Katja. Ekološka kriminaliteta in ekološka kriminologija: praktikum. Prva izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022, 102 str.

Anže Mihelič

Članki in drugi prispevki:

- MIHELIČ, Anže, Žvanut, Boštjan. (In)Secure smart device use among senior citizens. IEEE security & privacy: building confidence in a networked world [Print ed.], Jan./Feb. 2022, vol. 20, iss. 1, str. 62–71.
- MIHELIČ, Anže, Vrhovec, Simon, Bernik, Igor, Domej, Andrej, Fujs, Damjan, Hovelja, Tomaž, Kerznar Osolnik, Sanja, Pucer, Patrik, Vavpotič, Damjan, Žvanut, Boštjan, Prislán Mihelič, Kaja. Use of smart devices by the elderly: nursing home residents in Slovenia. Journal of wireless mobile networks, ubiquitous computing and dependable applications: JOWUA, Sep. 2022, vol. 13, no. 3, str. 68–80.
- Jelovčan, Luka, MIHELIČ, Anže, Prislán Mihelič, Kaja. Outsource or not?: an AHP based decision model for information security management. Organizacija: revija za management, informatiko in kadre [Tiskana izd.], 2022, vol. 55, iss. 2, str. 142–159.
- MIHELIČ, Anže, Prislán Mihelič, Kaja. Eksploratorna raziskava o odnosu javnosti do uvedbe nosljivih kamer v policijske postopke. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 3, str. 203–225.

Druga zaključna dela:

- MIHELIČ, Anže, Vrhovec, Simon. Anketa o motivaciji za zaščito pred kibernetскими napadi v visokem šolstvu, 2017: raziskovalci in pedagogi na slovenskih univerzah. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede, Arhiv družboslovnih podatkov, 2022.

Maja Modic

Članki in drugi prispevki:

- Milenkov, Mirče, MODIC, Maja. »Stop and search«: Slovenian police officers' perspective. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 4, str. 326–351.

- MODIC, Maja, Flander, Benjamin, Lobnikar, Branko, Pavšič Mrevlje, Tinkara. Uvodnik. V: MODIC, Maja (ur.), et al. Triindvajseti dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022, str. 1–2.

- MODIC, Maja. Uvodnik. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 2, str. 97.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Kaluža, Marko. Analiza utemeljenih pritožb nad delom policistov v Republiki Sloveniji med leti [i. e. letoma] 2015 in 2020.

Uredništvo:

- MODIC, Maja (urednik), Flander, Benjamin (urednik), Lobnikar, Branko (urednik), Pavšič Mrevlje, Tinkara (urednik). Triindvajseti dnevi varstvoslovja, Laško, 8. in 9. junij 2022: zbornik povzetkov. Prva izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor, 2022. En spletni vir (ena datoteka (57 str.)).
- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

- Danube.

Tinkara Pavšič Mrevlje

Članki in drugi prispevki:

- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Lahko psihopatsko nasilje razložimo z navezanostjo?. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, jan.–mar. 2022, letn. 73, št. 1, str. 25–34.
- Šumenjak, Ema, PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Psihološke značilnosti storilcev intimnopartnerskih umorov: sistematični teoretični pregled. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 1, str. 26–50.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Hunjet, Meta. Emocionalna inteligentnost kot mediator odnosa med otroškim trpinčenjem in temno triado.
- Dovnik, Katarina. Učinek enkratne hipnotske intervencije na stanje anksioznosti (primerjava hipnoze na daljavo in hipnoze v živo).

Uredništvo:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Teja Primc

Članki in drugi prispevki:

- PRIMC, Teja. Radicalisation: the societal response to radicalisation and the role of the security environment – seminar summary. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 2, str. 172–182.

Kaja Prislan Mihelič

Članki in drugi prispevki:

– PRISLAN MIHELIČ, Kaja, Svetič, Rok, Mihelič, Anže, Lobnikar, Branko. Kakovost in primernost odzivanja na nasilje v družini v Sloveniji: pogled žrtev. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, apr.–jun. 2022, letn. 73, št. 2, str. 107–123.

– Grilc, Špela, PRISLAN MIHELIČ, Kaja, Mihelič, Anže. Teorije in modeli v vedenjskih informacijskovarnostnih raziskavah = Theories and models in behavioral information security research. Psihološka obzorja: slovenska znanstveno-strokovna psihološka revija [Spletna izd.], 15. dec. 2022, letn. 31, str. 602–622.

Monografije in druga zaključna dela:

– PRISLAN MIHELIČ, Kaja (avtor, vodja projekta), Lobnikar, Branko, Modic, Maja, Slak, Boštjan, Mihelič, Anže. Razvoj celovitih modelov ocenjevanja nacionalnovarnostne ogroženosti in merjenja uspešnosti, učinkovitosti ter kakovosti policijskega dela: pregled tujih pristopov, dobrih praks in njihova aplikacija za Slovenijo: ciljni raziskovalni projekt 2021: vmesno raziskovalno poročilo DS2. Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2022, V, 144 str.

– PRISLAN MIHELIČ, Kaja (avtor, vodja projekta), Modic, Maja, Slak, Boštjan, Primc, Teja, Mihelič, Anže. Razvoj celovitih modelov ocenjevanja nacionalnovarnostne ogroženosti in merjenja uspešnosti, učinkovitosti ter kakovosti policijskega dela: ciljni raziskovalni projekt 2021: vmesno raziskovalno poročilo – delovni sveženj 3: pregled tujih pristopov k ocenjevanju uspešnosti policijskega dela ter policijskih organizacij. Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2022, IV, 93 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Gujtman, Zala. Zgodovinski pregled literature na področju informacijske varnosti (1973–2020).

Uredništvo:

– SN Social sciences.

Recenzent:

– Megías, David (urednik), Di Pietro, Roberto (urednik), Garcia-Alfaro, Joaquin (urednik). EICC 2022: proceedings of the 2022 European Interdisciplinary Cybersecurity Conference: June 15–16, Barcelona, Spain (hybrid). New York (NY): Association for Computing Machinery, 2022.

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo; SN Social sciences.

Boštjan Slak

Članki in drugi prispevki:

– SLAK, Boštjan, Frangež, Danijela. Detection and investigation of counterfeit medical products in Slovenia. Kriminologijos studijos, 2022, vol. 10, str. 8–29.

Recenzent:

– International journal of rural criminology; Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Andrej Sotlar

Članki in drugi prispevki:

– SOTLAR, Andrej, Modic, Maja, Dvojmoč, Miha. Normative legal regulation of private detective services in Slovenia – research-based proposals for legislative changes. International journal of public sector performance management, 2022, vol. 9, no. 4, str. 366–381.

– SOTLAR, Andrej, Dvojmoč, Miha, Tominc, Bernarda, Modic, Maja. Pluralna policijska dejavnost v Sloveniji: podobne naloge in pooblastila, različni nadzorstveni in pritožbeni postopki?. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, jan.–mar. 2022, letn. 73, št. 1, str. 35–47.

– Juvan, Janez, SOTLAR, Andrej. The role of the international community in a new model of reforming the political and social architecture of Bosnia and Herzegovina. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 2, str. 99–120.

– SOTLAR, Andrej. Uvodnik. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 1, str. 3–4.

– SOTLAR, Andrej. Uvodnik. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja [Spletna izd.], 2022, letn. 24, št. 3, str. 187.

Monografije in druga zaključna dela:

– SOTLAR, Andrej. Nacionalnovarnostni sistem: 1. letnik: visokošolski študijski program Varnost in policijsko delo: visokošolski študijski program Informacijska varnost: zbrano študijsko gradivo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022, [227] str.

– SOTLAR, Andrej. Zasebno varstvo: 3. letnik: univerzitetni študijski program Varstvoslovje: zbrano študijsko gradivo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022, [148] str.

– SOTLAR, Andrej. Zasebnovarnostna industrija: 1. letnik: magistrski študijski program Varstvoslovje: zbrano študijsko gradivo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2022, [243] str.

– SOTLAR, Andrej (avtor, vodja projekta), Dvojmoč, Miha, Modic, Maja, Tominc, Bernarda. Učinkovit pritožbeni mehanizem nad delom občinskih redarjev, varnostnikov in detektivov (V5-2149): ciljni raziskovalni projekt: končno poročilo raziskovalnega projekta. Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2022, 170 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Beljan, Andrej. Razhajanja v islamu in terorizem.

Uredništvo:

– Krízový manažment; Magyar rendészeti: a Rendőrtisztviselői Főiskola és a Rendészeti Vezetőképző, Továbbképző és Kutatóintézet szakmai, tudományos folyóirata; Megjunaroden godišnik na Fakultetot za bezbednost; Visuomenes saugumas ir viesoji tvarka; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

– European Journal of Policing Studies.

Bojan Tičar

Monografije in druga zaključna dela:

– Apohal Vučković, Lidija, Debelak, Marijan, Ferčič, Aleš, Franca, Valentina, Ilešič, Irena, Jemec, Rok, Knez, Katja, Korade Purg, Štefka, Koritnik, Boštjan, Korpič-Horvat, Etelka, Musar Mišeljić, Nataša, Polajžar, Aljoša, Štefe, Nina, TIČAR, Bojan, Vidič, Branko, Korpič-Horvat, Etelka (urednik), Apohal Vučković, Lidija (urednik), Ilešič, Irena (urednik), Musar Mišeljić, Nataša (urednik). Plače v javnem sektorju: komentar Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (ZSPJS). Prvi natis. Ljubljana: Tax-Fin-Lex; v Mariboru: Pravna fakulteta, 2022, 481 str.

– TIČAR, Bojan. Uvod v razumevanje upravnega prava in javne uprave. Prvi ponatis 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2022, 260 str.

– TIČAR, Bojan. Pravni vidiki managementa neprofitnih organizacij: magistrski program: študijsko gradivo, maj 2022. Ljubljana: MLC Fakulteta za management in pravo Ljubljana, 2022, 124 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Djošan, Aleksandra. De lege lata analiza sprejetih ukrepov v Sloveniji v času epidemije SARS-CoV-2.

Uredništvo:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Bernarda Tominc

Uredništvo:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

– Policija i sigurnost.

Simon Vrhovec

Članki in drugi prispevki:

– Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Žvanut, Boštjan, Vavpotič, Damjan. Improving the efficiency of remote conference tool use for distance learning in higher education: a kano based approach. Computers & Education: an international journal [Print ed.], May 2022, vol. 181, str. 1–15.

– Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Vavpotič, Damjan. Towards personalized user training for secure use of information systems. The international Arab journal of information technology, 2022, vol. 19, no. 3, str. 307–313.

– Caviglione, Luca, Wendzel, Steffen, VRHOVEC, Simon, Mileva, Aleksandra. Security and privacy issues of home globalization: guest editors' introduction. IEEE security & privacy: building confidence in a networked world [Print ed.], Jan./Feb. 2022, vol. 20, iss. 1, str. 10–11.

Monografije in druga zaključna dela:

– Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon. Anketa o motivaciji za varovanje na spletnih socialnih omrežjih, 2019: študenti Univerze v Mariboru. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede, Arhiv družboslovnih podatkov, 2022.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Kitel, Tomaž. Razvoj instrumenta za napovedovanje informacijskovarnostnega vedenja.

Uredništvo:

– Eureka: Social and Humanities; Frontiers in computer science; IEEE security & privacy: building confidence in a networked world; International Journal of Cyber Forensics and Advanced Threat Investigations; Journal of cyber security and mobility; Journal of wireless mobile networks, ubiquitous computing and dependable applications: JOWUA.

Recenzent:

– BMC medical informatics and decision making; Frontiers in computer science; Frontiers in psychology; IEEE access; Industrial management + data systems; Information technology & people; International journal of advanced computer science and applications; International journal of environmental research and public health; International journal of project management; Journal of cyber security and mobility; Journal of universal computer science; Online information review: The international journal of digital information research and use; Sensors; Sustainability.

8 Pedagoško delo raziskovalcev Inštituta za varstvoslovje

Igor Areh, izredni profesor, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Psihologija v pravosodju in policiji, Forenzična psihologija ter Preiskovalna psihologija. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Forensic psychology.

Igor Bernik, redni profesor, je predaval pri predmetih Osnove informacijske varnosti, Kibernetska varnost, Zagotavljanje varnosti informacij, Varnost kibernetskega

prostora, Varnost pametnih sistemov ter Obvladovanje informacijske varnosti. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Information assurance ter Security in cyberspace.

Aleš Bučar Ručman, izredni profesor, je predaval pri predmetih Osnove sociologije za varstvoslovce, Nasilje in družba, Sociološke teorije v varstvoslovju ter Migracije, kriminaliteta in varnost. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Migration, crime and security, Violence and society ter Sociological theories in criminal justice and security studies.

Lana Cvikel, predavateljica, je predavala in izvedla vaje pri predmetu Kazenskopравни sistem RS in izvedla vaje pri predmetih Temelji pravnega sistema in državne ureditve, Uvod v razumevanje prava in države ter Kazensko pravo.

Bojan Dobovšek, redni profesor, je predaval pri predmetih Organizirana kriminaliteta, Gospodarska kriminaliteta, Transnacionalna kriminaliteta ter Kriminaliteta belih ovratnikov. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Organised crime.

Miha Dvojmoč, izredni profesor, je predaval pri predmetih Nacionalnovernostni sistem ter Metode v obveščevalni dejavnosti, predaval in izvedel vaje pri predmetih Zasebno varovanje in detektivska dejavnost, Zasebno varstvo, Korporativna obveščevalna dejavnost, Integralna korporativna varnost ter Zasebnovarnostna industrija in izvedel vaje pri predmetih Pravo o prekrških ter Upravno pravo in javna uprava. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Corporative intelligence activity ter Integral corporate security.

Katja Eman, izredna profesorica, je predavala pri predmetu Kriminologija in viktimologija ter Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije, predavala in izvedla vaje pri predmetih Ekološka kriminologija z elementi varstva okolja ter Kriminaliteta belih ovratnikov in izvedla vaje pri predmetih Gospodarska kriminaliteta, Viktimologija ter Varnost v lokalnih skupnostih. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom pri predmetih Green criminology and environmental justice ter White collar crime.

Vanja Ida Erčulj, docentka, je predavala pri predmetih Metode raziskovanja in statistika, Opisna in sklepna statistika, Raziskovanje varnostnih pojavov ter Metodologija družboslovnega raziskovanja in multivariatne statistične metode.

Benjamin Flander, izredni profesor, je predaval pri predmetih Temelji pravnega sistema in državne ureditve ter Upravne notranje zadeve in azilno pravo in predaval ter izve-

del vaje pri predmetih, Uvod v razumevanje prava in države ter Človekove pravice v kazenskem pravosodju.

Danijela Frangež, izredna profesorica, je predavala pri predmetih Kriminalistika, Kriminalistična metodika, Preiskovanje izbranih oblik kriminalitete ter Oblikovanje strategije preiskovanja kriminalitete. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom pri predmetih Criminal investigation ter Development of crime investigation strategy.

Rok Hacin, docent, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Penologija, Kriminologija in kriminalitetna politika ter Osnove kriminologije s penologijo in izvedel vaje pri predmetih Kriminologija in viktimologija ter Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami.

Iza Kokoravec, asistentka, je izvedla vaje pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo ter Kriminologija in viktimologija.

Mojca Kompara Lukančič, docentka, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Strokovna terminologija (ang. jezik) in Varstvoslovna terminologija (ang. jezik).

Branko Lobnikar, redni profesor, je predaval pri predmetih Strateško upravljanje varnostnih organizacij, Organizacijsko vedenje in razvoj kadrov ter Odklonskost na delovnem mestu. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Organizational behaviour and human resources development.

Blaž Markelj, izredni profesor, je predaval pri predmetu Varnost pametnih sistemov ter predaval in izvedel vaje pri predmetih Varnost informacijskih sistemov, Varnost, zasebnost in zaupanje v mobilne sisteme, Tehnično varovanje ter Informacijska varnost poslovnih sistemov.

Gorazd Meško, redni profesor, je predaval pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo, Kriminologija in viktimologija, Kriminologija in kriminalitetna politika, Viktimologija ter Varnost v lokalnih skupnostih. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Penology, Victimology, Criminology and crime policy ter Criminology and victimology.

Anže Mihelič, asistent, je izvedel vaje pri predmetih Uvod v razvoj programske opreme, Informatika v varnostnih vedah, Računalništvo in informatika v varstvoslovju, Osnove informacijske varnosti ter Zagotavljanje varnosti informacij, Kibernetska varnost, Varnost kibernetskega prostora ter Obvladovanje informacijske varnosti.

Maja Modic, docentka, je predavala pri predmetu Organizacija pluralne policijske dejavnosti in pooblastila ter predavala in izvedla vaje pri predmetih Osnove policijske dejavnosti, Teorije policijske dejavnosti ter Družbeno nadzorstvo. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom pri predmetu Theories of Policing.

Tinkara Pavšič Mrevlje, docentka, je predavala pri predmetu Psihologija v varstvoslovju ter predavala in izvedla vaje pri predmetu Sodna in preiskovalna psihologija. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom Psychology in Criminal Justice.

Teja Primc, asistentka, je izvedla vaje pri predmetih Temelji vodenja in upravljanja varnostnih organizacij, Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami, Mednarodno varnostno sodelovanje, Organizacija pluralne policijske dejavnosti in pooblastila, Organizacijsko vedenje in razvoj kadrov, Pooblastila in organizacija nadzorstvenih organov, Strateško upravljanje varnostnih organizacij ter Odklonskost na delovnem mestu.

Kaja Prislan Mihelič, izredna profesorica, je predavala pri predmetih Temelji vodenja in upravljanja varnostnih organizacij ter Zagotavljanje varnosti informacij, predavala in izvedla je vaje pri predmetih Vodenje in upravljanje varnostnih organizacij ter Vedenjski vidiki informacijske varnosti.

Boštjan Slak, docent, je predaval pri predmetu Oblikovanje strategije preiskovanja kriminalitete, predaval in izvedel vaje pri predmetih Kriminalistična taktika in tehnika ter Kriminalističnoobveščevalna dejavnost in kriminalistična strategija in izvedel vaje pri predmetih Kriminalistika, Organizirana kriminaliteta ter Transnacionalna kriminaliteta.

Andrej Sotlar, izredni profesor, je predaval pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem, Zasebno varovanje in detektivska dejavnost, Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije, Zasebno varstvo ter Zasebnovarnostna industrija. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Private security.

Ajda Šulc, asistentka, je izvedla vaje pri predmetih Osnove sociologije za varstvoslovce, Sociološke teorije v varstvoslovju, Nasilje in družba, Metode raziskovanja in statistika, Raziskovanje varnostnih pojavov, Opisna in sklepna statistika ter Metodologija družboslovnega raziskovanja in multivariatne statistične metode.

Bojan Tičar, redni profesor, je predaval pri predmetih Upravno pravo in javna uprava, Korporativno upravljanje in forenzični finančni nadzor ter Pravo o prekrških ter predaval

in izvedel vaje pri predmetih Pravna ureditev javne uprave, Upravne notranje zadeve in azilno pravo.

Bernarda Tominc, predavateljica, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami, Osnove obveščevalne dejavnosti ter Mednarodno varnostno sodelovanje in izvedla vaje pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem, Metode v obveščevalni dejavnosti ter Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije. Simon Vrhovec, izredni profesor, je predaval pri predmetih Uvod v razvoj programske opreme, Računalništvo in informatika v varstvoslovju ter Informatika v varnostnih vedah, predaval in izvedel je vaje pri predmetih Digitalna forenzika ter Varnost pametnih sistemov. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Digital forensics ter Informatics in criminal justice and security studies.

Zbrala in uredila Iza Kokoravec